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Referat
12. juni 2024 kl. 16.15-18.15 
Medborgerhuset – mødelokale Boxen
Deltagere:
Afbud: Michael, Rebecca, Michael, 
1. Valg af referent. EK

2. Godkendelse af referat af møde 7.5.
Referatet er vedlagt. Referat godkendt.

3. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.

4. Nyt fra Silkeborg Kommune v. Maj-Britt 
Orientering om ØVB program fredag i Lysskoven på Kulturmødet Mange deltager på en dags basis, men på grund af Lysskoven er der flere, der overnatter. EU-kontoret i Aarhus samt ungenetværket og Den Kreative Skole (pædagogisk ressourcecenter) deltager. Kulturmedarbejdere samt udvalgsrepræsentanter deltager. Hvis Kulturrådet vil deltage med overnatning, skal der snart bestilles.
Nye brugergrupper - sparring fra os. Der er en bevilling på 200.000 kr. fra de frie midler til at undersøge hvem man når på kulturområdet og hvem man ikke når. Hakkehuset er bevilget 100.000 kr. til et samarbejde med bosteder, Mødestedet og det sociale område omkring workshops og forestillinger til sårbare grupper. Maj-Britt opfordrer til videndeling mellem Hakkehuset og forvaltningen. Inddragelse af Høgedal, og forskellige kulturelle og sociale institutioner som Mødrehjælpen og ikke mindst målgruppens egne kontaktpersoner. Tidshorisont for inputs i sensommeren/sidst i juli.
Strategiproces – jeres deltagelse og rolle. Plan for strategiproces:
13. juni Budget- samt visionsmøde 
17. juni Seismonaut med seks personer samt første træk af Kulturens Analyseinstitut. 
5. august Udvalgsmøde med planlægning og dialog med Kulturens Analyseinstitut.
Mål er fælles vision for de tre områder Kultur, Outdoor og Fritid, der hver skal have egen strategi. Hvilken rolle vil vi i Kulturrådet have i processen? Måske kan landsbyen Idom syd for Holstebro inspirere til tanker om hvilket bysamfund vi vil have - også i forbindelse med at imødekomme nye tilflyttere. 
Bente og Michael er inviteret til møde med udvalget og kulturinstitutionerne, hvor kulturbrugerundersøgelsen bliver præsenteret

5.  Input til udvalgets budgetmøde 13.6.
Udkast til brev til udvalget blev redigeret og vedtaget. Brev sendes ud til udvalget og Kulturrådet. 

6. Hjemmeside for KulturSilkeborg
Hvad skal hjemmesiden indeholde fremover? Udsættes til næste møde.

7. Aftale om overdragelse af bankkonto (Karsten, Steen, Bente og Erling)
Mødet 27.5. blev ikke afholdt – status fra Karsten og aftaler, så tingene kommer på plads i denne måned. Karsten orienterer om dokumentationskrav fra banken til godkendelse af fuldmagt til nye tillidspersoner for foreningen. Bente og Erling underskriver dokumenter og Karsten formidler videre til banken. 

8. Ansvarlig for forplejning til næste møde. Der blev ikke udpeget ansvarlig for forplejning, da vi aftalte at næste møde, der er mandag d. 12. august, vil være et længere møde fra 16.15 til 20.30 med spisning.

9. Eventuelt. 
Ansøgning Åbne Ataliedøre. Vi finder ansøgningen anbefalelsesværdig, fordi projektet rent faktisk åbner døre for ikke-etablerede kunstnere, men vi finder økonomien i ansøgningen uklar.
Deltagelse i kulturmødet. Vi vil i løbet af de næste 14 dage tage stilling til deltagelse i kulturmødet og eventuel overnatning.
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