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Referat
9. oktober 2024 kl. 16.15-18.15  
Rampelys

Deltagere: Bente, Michael, Erling, Steen, Klaudiusz, Teresa Egballe, Silkeborg Kommune
Afbud: Rebecca, Tommy

Godkendelse af dagsorden.
Bente havde tre nye punkter til dagsordenen:
Mødekalender 2025
Drøftelse af forslag til anvendelse af demografimidler
Drøftelse af fremtidigt driftstilskud til Kultutrådet

Nyt fra Silkeborg Kommune v. Teresa 
Opsamling på dialogmøderne 
Drøftelse af de første temaer til kulturstrategi:  ”Kultur i lokalområderne – hvordan understøtter vi?” er et tema. Hvilke input har vi til det tema. Andre temaer?
Evt nyt fra KFOIU
Tidsfrister Frie kulturelle midler – på baggrund af det laver vi mødeplan for 2025. Der foreligger evt forslag til mødeplan på mødet.
Det har været fint med de 8 dialogmøder der allerede er afholdt. På baggrund af møderne ser Silkeborg Kommune 7 temaer, der skal indgå i den fremtidige kultur (fritids- og idræts)strategi:
1. Kultur som velfærd.
2. Børn.
3. Unge.
4. Kunst i byrummet og i naturen
5. Silkeborg by som kulturdynamo.
6. Kultur i lokalområderne.
7. Kommunikation.

Teresas oplæg gav anledning til en konstruktiv debat om de syv emner, som til dels greb ind i den senere drøftelse af anvendelse af demografimidlerne.

Møde i Sejs-Svejbæk i 10.10
Status
Der bliver omkring 30 deltagere i alt fra flere lokalråd og forsamlingshuse. Alle oplægsholdere er på plads. Fra Kulturrådet deltager Bente, Erling, Klaudiuzs og Karsten.

Hjemmeside for KulturSilkeborg
Status fra Karsten og Michael
Intet nyt. Punktet tages op igen i november

Møde i december
På sidste møde var Erling, Karsten, Michael og Bente enige om at foreslå, at julemødet flyttes til 4. december, da hverken Erling eller Bente kan 5.12. Er det OK?
Deltagerne foretrækker, at mødet holdes 12.12. Det er hermed beslutningen. På næste møde nedsættes et lille udvalg, som arrangerer.

Drøftelse af forslag til anvendelse af demografimidler
I budget 2025 tilføres kulturområdet 863.000 kr pga befolkningstilvækst. I vores høringssvar til budget 2025 foreslog vi følgende:
”at der afsættes flere penge til de frie kulturelle midler, 
at det frivillige kulturelle foreningsliv prioriteres, så det fortsat er muligt for de fleste at deltage i f.eks. kor, orkestre, teatre og billedkunst”. Det mener vi stadigvæk. Dertil kommer, at vi mener, at midlerne gerne må understøtte de kommunale strategispor, f.eks. i form af ”pakketilbud” til lokalområder m.v., hvor lokale kunstnere er til rådighed. Vi vil desuden gerne deltage i et samarbejde om at etablere et tillæg til Det Sker i Silkeborg, hvor arrangører kan finde lokale kunstnere til f.eks. en sangaften i forsamlingshuset, en oplæsning på skolen eller noget helt andet. Det skulle gerne gøre afstanden mellem lokale udøvende og arrangører kortere.S

Mødekalender 2025
revideret mødekalender blev godkendt og udsendes med referatet.

Drøftelse af fremtidigt driftstilskud til Kulturrådet
Vi har tidligere fremsendt budget til Silkeborg Kommune, der tager udgangspunkt i, at vi også i fremtiden løfter vores opgaver bedst muligt. Vi ønsker også i fremtiden at være en troværdig og aktiv samarbejdspartner når det gælder såvel udvikling af kulturstrategi, udvikling af retningslinjer, behandling af ansøgninger og andre relevante opgaver. Bente sender et mere udfoldet oplæg til Kulturråd og politisk niveau.

Ansvarlig for forplejning til næste møde. 
Steen, som lod os faste ved dette møde

Eventuelt. 
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